
2014D19256 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft de 
Algemene Rekenkamer de volgende vragen ter beantwoording 
voorgelegd over haar rapporten d.d. 21 mei 2014 bij de jaarverslagen 2013 
en bij de Nationale verklaring 2014 (Kamerstuk 33 942, nr.1). 

De voorzitter van de commissie,
Wolbert 

Adjunct-griffier van de commissie,
Verstraten 
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Nr. Vraag 
1 Kan door de Algemene Rekenkamer worden herleid 

welke bedragen waar terecht komen (of al zijn gekomen) 
van de «extra» 650 miljoen euro? 

2 Op welke wijze kan beter worden herleid welke bedragen 
waar terecht komen? 

3 Op welke wijze kan worden nagegaan of geld bestemd 
voor «in de klas» ook daadwerkelijk «in de klas» terecht 
komt? Op welke wijze kan dit proces inzichtelijker worden 
gemaakt? 

4 Welke stappen zijn gezet met betrekking tot de informatie-
beveiliging? Waarom is de voortgang «bescheiden» te 
noemen? 

5 Kan verder worden ingegaan op de eventuele risico’s die 
de onvolkomenheid van informatiebeveiliging tot gevolg 
kan hebben? Welke gevolgen zijn geconstateerd? 

6 Van welk bedrag aan uitgekeerde subsidie is niet duidelijk 
of deze wel of niet rechtmatig wordt besteed? 

7 Welke oorzaken zijn er voor het onder druk staan van het 
financiële beheer van de Rijksdienst voor het Cultureel 
Erfgoed? 

8 Kunnen de genoemde knelpunten met betrekking tot het 
subsidiebeheer van de Rijksdienst voor het Cultureel 
Erfgoed verder worden toegelicht? 

9 Waar denkt de Algemene Rekenkamer aan wanneer zij 
voorstelt tot een zakelijkere aanpak te komen bij de 
vaststelling van cultuursubsidies? Waar baseert de 
Algemene Rekenkamer zich op? 

10 Welke prestatie-indicatoren heeft de Algemene Rekenka-
mer in gedachten om te bepalen of er wel of niet tot 
terugvordering overgegaan zou moeten worden? Waar 
baseert de Algemene Rekenkamer zich op? 

11 Op welke wijze kan de doelmatigheid van de gewichten-
regeling beter worden aangetoond? 

12 Hoe is de forse toename, met bijna een verdubbeling elke 
twee jaar, van onrechtmatig ontvangen gewichtengelden 
te verklaren? Op welke wijze kan dit voor volgende jaren 
worden voorkomen? 
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